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1. Feladat: irjon egy Python programot, amely bekér harom szamot a felhasznalétdl és kiirja a
épernyére, hogy harom kiilonb6z6 értéket kapott-e!
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szaml int (input ("Adj meg egy szamot! "))

szam2 int (input ("Adj meg egy masik szamot! "))

szam3 = int(input("Adj meg mégegy szamot! "))
szaml != szam?2 and szam2 !'= szam3 and szaml !'= szam3:
print ("Harom kiilonbozé értéket kaptam!")

print ("Nem kildénbdézik a harom érték!") # OK!

mnmnn

2. feladat: irjon egy Python programot, amely bekér egy egész szamot a felhasznalétdl és kiirja a
épernydre, hogy oszthaté-e a szam 3-mal vagy 5-tel!
szam = int(input("Adj meg egy szamot! "))
(szam % 3 == 0) (szam % 5 == 0):
print ("A szam oszthatdé 3-al és 5-el! ")
szam % 5 ==
print ("A szam oszthaté 5-el! ")
szam % 3 ==
print ("A szam oszthaté 3-al! ")

print ("A szam nem oszthatdé sem 3-al, sem 5-el! ") #OK!
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3. feladat: irjon egy Python programot, amely bekér harom szamot a felhasznalétdl és kiirja a
képernyére, hogy a szamok kozll barmelyik kettének az 6sszege egyenl6-e a harmadik szammal!
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szaml int (input ("Adj meg egy szamot! "))
szam2 int (input ("Adj meg egy masik szamot! "))
szam3 = int(input("Adj meg mégegy szamot! "))

szaml + szam2 == szam3:

print ("Az Osszeg egyenld a 3. szammal! ")
szaml + szam3 == szam2:

print ("Az Osszeg egyenld a 2. szammal! ")
szam2 + szam3 == szaml:

print ("Az osszeg egyenld az 1. szammal! ")

print ("Az Osszeg egyik megadott szammal sem egyenlé!") #OK!
4. feladat: irjon egy Python programot, amely bekér harom egész szamot a
felhaszndl6tdl és kiirja a képernydre, hogy mind a harom paros szam-e!
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szaml = int(input("Adj meg egy szamot! "))
szam2 = int(input("Adj meg egy masik szamot! "))
szam3 = int(input("Adj meg mégegy szamot! "))
szaml & 2 == szam2 $ 2 == szam3 & 2 ==
print ("Mindhdrom szam paros szam! ")
szaml $ 2 == 0 and szam2 % 2 ==

print ("Az elsé és masodik szam paros szam! ")



szam2 $ 2 == 0 and szam3 % 2 ==

print ("A masodik és a harmadik szam paros szam! ")
szaml % 2 == 0 and szam3 % 2 ==

print ("Az elsé és harmadik szam paros szam! ")

print ("A megadott szamok kozdtt nincs paros szam!") # OK!
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5. feladat: irjon egy Python programot, amely bekér egy pozitiv egész szamot
a felhasznal6tdl és kiirja a képernydre azokat a pozitiv hArommal oszthatd
szamokat, amelyek kisebbek az adott szamnal!
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szam = int(input("Adjon meg egy egész szamot! "))

ertek range (0,szam) :
ertek % 3 ==
print (ertek, end="\t") # OK!



